

中纪委：刘志军案仍在调查

社会诚信体系缺失致官员财产申报困难 “外逃官员卷走8千亿元”传闻失实

星报综合新华社、央视报道

中央外宣办于6月22日上午10时举行新闻发布会，请中央纪委副书记、新闻发言人吴玉良，通报、介绍中国共产党90年来反腐倡廉建设等方面情况。

吴玉良在发布会上，就刘志军案、官员财产申报、民间反腐网站等热点问题，回答了记者提问。

据介绍，2010年，全国给予党纪政纪处分146517人，共有1672902名领导干部报告了个人有关事项。

1 “刘志军案”仍处于调查阶段

今年2月，中央纪委宣布对铁道部原部长刘志军涉嫌违纪违法问题进行立案调查。这一消息，立即引起了海内外媒体的关注。

在回答美国《华尔街日报》记者的提问时，吴玉良说，目前刘志军案件仍处于调查阶段，调查结束后会再发消息，向社会公开。

对于从“刘志军案”中学到了哪些经验教训的提问，吴玉良表示，我们党历来高度重视对各级党政领导班子

“一把手”的教育、管理和监督，并采取了许多有效措施。比如，颁布《中国共产党党内监督条例(试行)》、中央和各省(区、市)党委成立巡视机构、中央纪委对中央国家机关派驻机构实行统一管理。

“刘志军被查处，恰恰说明，我们党和政府反对腐败的坚定决心，说明我们反腐败的工作力度正在不断加大。对任何腐败分子，不管涉及到谁，都要坚决一查到底，绝不姑息。”吴玉良向中外记者坚定地表示。

2 官员财产申报为何困难？

中央纪委副书记、新闻发言人吴玉良昨日表示，目前，社会诚信体系和信息统计体系的缺失导致官员财产申报实行难。谈到官员财产申报制度建立的制约因素，吴玉良说，任何一项好的制度，要想行得通、办得到，一定

要有一个配套措施和一个水到渠成的环境。

他说，对于财产申报制度，有两个方面的条件是欠缺的：一是要建立起社会的诚信体系，二是信息统计体系。没有这两个体系的建立，这项制度实行起来是比较难的。

3 回应民间反腐网站：希望线索更真实

吴玉良昨天还对“我行贿了”等民间反腐网站作出回应，他表示，中纪委高度重视发挥包括网民在内的广大人民群众的监督作用，希望有关部门依法加强对互联网的管理，使网上反映的线索提高真实性和可靠性。

中国近期出现了很多民间反腐网站，如“我行贿了”等。如何看待这类网站的合法性、在反腐败中的作用？吴玉良表示，中央纪委、监察部高度重视互联网在党风廉政建设和反腐败中的重要作用，把它作为反映社情民意的窗

口，注意核查从新闻媒体和网络舆情反映出来的案件线索，重视发挥包括网民在内的广大人民群众的监督作用。

“同时，我们希望有关部门按照国际通行的做法，依法加强对互联网的管理，要引导网民合法合理表达诉求，使网上反映的线索提高真实性和可靠性。”他说。

吴玉良表示，在互联网管理方面，中国已经制定了许多相关规定，凡是符合规定的网站都要认真办好，不符合规定的，都要按照要求进行规范。

4 “外逃官员卷走8千亿元”失实

近日，有媒体引用中国金融学会第九届全国优秀金融论文及调研报告评选中有关文章的内容，称10多年来，大陆有1万多名贪官外逃、失踪，携带款项达8000亿元人民币。6月16日，该学会在其网站上正式发表声明，称数据不实，作者向公众致歉。在昨天的发布会上，有记者再次提及这一问题。

吴玉良说：中国金融学会已经在网上做了声明，说文中有关数据是严重失实的。

吴玉良说，近几年，中国通过引渡、遣返和司法协助、警务合作等国际执法合作的方式将一批逃往国外的腐败分子缉拿归案。与此同时，我们也逐步建立防逃网络。一是从今年1月开始在全国范围内实施的关于领导干部报告个人有关事项的规定和关于对配偶子女均已移居国境外的国家工作人员加强管理的暂行规定，这两个文件有关部门已经制定了具体的贯彻实施意见。二是建立健全国家工作人员出入境登记备案和证件集中保管的制度。三是加强资金监测、严厉打击地下钱庄等非法金融活动。四是加强国际执法合作，将腐败分子缉捕归案。

5 今年重点治理小金库

据中央电视台消息，中央纪委新闻发言人吴玉良昨日指出，今年中纪委专项治理工作的重点是小金库专项治理和公车专项治理。

中央外宣办昨日上午举行新闻发布会，通报中国共产党90年来反腐倡廉建设等方面情况。吴玉良强调，要对公车登记中发现的问题进行严格纠正，要严格控制公车总量以及公车费用的使用，作为下一步的工作重点。



为了缓解2011年度格力空调供不应求的局面，格力决定将紧急从工厂调运的5万套高端1赫兹U酷变频空调，平价投入市场，高端品质，中档价格，仅限5万套、售完即止！二十年一遇的用更少的钱，买格力顶级高端真变频空调的好机会！

格力1赫兹U酷真变频空调

突破极限 钜惠江淮

活动正在进行中……

限量5万套 售完即止



格力1赫兹变频空调 最低功率仅45W (26机型)

1赫兹技术入选国家火炬计划，国家认可，国家级荣誉，值得信赖。

格力1HZ变频U酷，低频运转不停机，不会忽冷忽热，不易感冒。

更多详情请咨询格力销售人员

活动范围：全省各格力空调销售网点

活动参与机型：U酷、U雅、U铂、i酷、i铂、王者之尊(定、变频)、月亮女神、睡美人系列。

活动期间活动机型直降300元

购机即赠价值718元的桑乐金蒸功夫家庭桑拿机

额外再加赠格力专利产品——价值398元的遥控平薄扇

买格力空调，请到格力空调专卖店，安装更及时、服务更优质，格力空调专卖店，您身边的空调服务专家！